

## Resolución de pago

Número: RESPA-2024-16-E-JUSPAMPA-PDCIA

SANTA ROSA, LA PAMPA Lunes 20 de Mayo de 2024

**Referencia:** Resolución de Pago - Cortersía y Homenaje (EX-2024-00024482- -JUSPAMPA-OAPPRI)

Visto: el expediente EX-2024-00024482- -JUSPAMPA-OAPPRI; y,

**Considerando:** La Oficina de Archivo de Prensa, Protocolo y Relaciones Institucionales de este Poder Judicial, remite la factura Nro. 0026-00010854 "LA ARENA SA" (CUIT N° 30-50011313-4) por el importe de \$49.944,00, la factura Nro. 0011-00010494 "LA REFORMA SRL" (CUIT N° 30-50010600-6) por el importe de \$47.220,00 y la factura Nro. 00012-00007379 "EL DIARIO SRL" (CUIT N° 30-70700860-8) por el importe de \$29.890,00, en virtud de las publicaciones realizadas por fallecimiento del Dr. Manuel Justo Baladrón.

De acuerdo a lo dispuesto por el artículo 57 de la Ley  $N^\circ$  3 de Contabilidad (texto actualizado) y artículo 57 del Decreto Reglamentario  $N^\circ$  95/54, modificado por Decreto 1739/54, corresponde abonar la factura antes mencionada.

## Por ello, Presidencia del Superior Tribunal de Justicia

## Resuelve:

**Primero:** Por Tesorería del Poder Judicial, previa afectación de fondos, abonar a "LA ARENA SA" (CUIT N° 30-50011313-4) el importe de \$49.944,00, a "LA REFORMA SRL" (CUIT N° 30-50010600-6) el importe de \$47.220,00, y a "EL DIARIO SRL" (CUIT N° 30-70700860-8) el importe de \$29.890,00, en virtud de las publicaciones realizadas por fallecimiento del Dr. Manuel Justo Baladrón.

**Segundo:** El importe mencionado precedentemente deberá ser imputado a la partida presupuestaria 0-B-01-0-140- 01-011-02 Servicios no Personales -Cortesía y Homenaje-.

**Tercero:** Pase a la Secretaría de Economía y Finanzas a sus efectos.

## Cuarto: Registrese. Protocolicese.

Digitally signed by GDE Poder Judicial de la Provincia de La Pampa Date: 2024.05.19 19:54:35 -03:00

Gabriela Carina Viglianco Directora General de Administración Dirección General de Administración Superior Tribunal de Justicia Digitally signed by GDE Poder Judicial de la Provincia de La Pampa Date: 2024.05.20 08:09:34 -03:00

José Roberto Sappa Presidente Presidencia Superior Tribunal de Justicia